

巢湖学院 2023 年秋季学期发展对象 培训班 心得体会

— 化学与材料工程学院 2021 级应用化学 1 班 刘大燕

2023 年秋季学期期间, 作为一名发展对象, 我有幸参加了巢湖学院 2023 年秋季学期发展对象培训班, 经过这几天的培训, 我收获了很多: 从第一讲“认真学习党章, 争做合格党员”中, 我更加了解了中国共产党章程, 明确了中国共产党是以马克思列宁主义、毛泽东思想, 邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观, 习近平新时代中国特色社会主义思想作为自己的行动指南以及坚持改革开放, 是我们的强国之路等知识, 并且通过对中国共产党章程的学习, 我明确了中国共产党党员应该履行的义务和权利。从第二讲“朋辈宣讲”中, 我深刻领悟到坚定理想信念并努力奋斗的重要性。从第三讲“牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法, 做坚定有为的新时代青年马克思主义者”中, 我明确了六个必须坚持, 分别是坚持人民至上, 坚持自信自立, 坚持守正创新, 坚持问题导向, 坚持系统观念, 坚持胸怀天下。从第四讲“成长在巢院, 立志攀高峰”中, 我了解到了一些巢院优秀学子的奋斗故事, 他们都怀着满腔热情在自己的岗位上发光发热。从第五讲“先进模范宣讲”中, 我懂得了人的成长有无限可能, 在成长的过程中, 我们会面临许多选择, 而这些选择与我们的目标、态度、能力和机遇息息相关, 作为新时代青年, 我们要不断逐梦, 成就人生。最后, 每个学院发展对象培训班学员代表依次上台发表他们的感想, 令我感受颇深。

作为一名发展对象, 我认为我们应该做到以下四点: 第一, 不断学习中国共产党章程, 明

确中国共产党党员应该履行的义务和权利。第二，有坚定的理想信念，能勇担时代重任，做新时代有为青年。第三，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法，做坚定有为的新时代青年马克思主义者。第四，不断逐梦，成就人生。

巢湖学院2022年秋季学期发展对象培训班心得体会

— 化学与材料工程学院21级应用化学一班韩跃

通过这次发展对象培训班的学习,我不仅接受了优秀共产党员的专题报告,而且还受到前辈们高思想觉悟的熏陶,使我对勇担责任有了更加深刻的认识。

杨芳老师在讲解“坚持胸怀天下”时说道“中国共产党是为人民谋幸福,为中华民族谋复兴的党,也是为人类谋进步,为世界谋大同的党”我从中感受到了大国的担当和格局,在生活中大多数人往往因为害怕犯错所以不去主动做事,以为这样就能够避免担责,因为不去承担就永远不会犯错,但是这样我们真的就能独善其身吗?

我从总书记习近平的讲话中得到了答案,“面对共同挑战,任何国家都无法独善其身,人类只有和衷共济,和合共生这一条出路。”“各个政党都要顺应时代发展潮流,把握人类进步大势,顺应人民共同期待,把自身发展同国家、民族、人类的发展紧密结合在一起。”“志存高远,敢于担当,着眼本国和世界,着眼全局和长远,自觉担负起时代使命”。

我从前辈们的宣讲与经历中得到了答案,李贤学长虽然残疾,但是仍然坚持用臂膀的力量抵着讲台为我们进行宣讲,他说在学习中他积极为同学们解答疑惑,在生活中他喜欢利用自己的专业技术在网上科普知识使更多的人受益。李贤学长掷地有声地讲到“你们肯定能比我做的更多啊”!他的每一次殷切呼吁都感化了我,我们应该向李贤学长看齐,用自己的价值在人群中发光发热。

我从优秀毕业生的工作历程中得到了答案,党委组织部陈小

波老师着重介绍了扎根在社会各个方面的学院学子。有的人在偏远地区进行支教，虽然只有七个学生，仍不辞路途奔波兢兢业业教学。有的人做了大学生村官，给村民科普种草莓技术，通过网上销售使村民们的茶叶供不应求。有的人面对选择，自愿在西藏安家扎根。在他们身上，我体会到了什么叫做中国共产党是为人民谋幸福，为中华民族谋复兴的党。他们的事业令人敬佩，他们的价值也在为人民服务中得到了升华。

通过这次学习，我明白了我们应该在机遇面前主动出击，不犹豫，不观望；在困难面前迎难而上，不推诿，不逃避；在风险面前积极应对，不畏缩，不躲闪。勇担时代重责，不负青春韶华。